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Košarkaški klub Borac je, 28.juna, u Starčevu ugostio ekipu KK-a Radnički iz Kovina.   Tokom
ove utakmice vidjena je izjednačena borba i dobra igra sa obe strane. Prvu četvrtinu dobili su
gosti sa 13:18, a i drugu rešavaju u svoju korist sa 21:28, tako da se na poluvreme otišlo sa
34:44 za Kovince. Drugo poluvreme Starčevci su bolje započeli pa su u trećoj četvrtini poveli sa
22:15. Do kraja utakmice bila je rezultatska klackalica a Borac je tri sekunde pre kraja gubio sa
dva poena razlike i imao pet slobodnih bacanja zbog faula, tehničke i disfalifikujuće  greške.
Medjutim, Darko Janićijević je iskoristio samo jedno, tako da su Kovinci pobedili sa 80:79.

   Dana 11.07. Starčevci su ugostili ekipu iz Pančeva KK Centar, koja je bila prvoplasirana
strana na tabeli. Ovu utakmicu Borac je odlično odigrao u prvom poluvremenu tako da je posle
dve četvrtine bilo 29:34 za Pančevce, a treću i  poslednju četvrtinu dobijaju gosti sa 18:22 i
25:29 tako da je na kraju rezultat 72:85 za goste.

   Posle pauze od dvadesetak dana nastavljena je liga i Starčevci su gostovali drugoplasiranoj
ekipi - KK-u Roling hanter. Ova utakmica je bilo pokazatelj da kada su Starčevci u punom
sastavu mogu svakog da pobede tako je bilo i ovog puta.  Pančevce su, drugi put za redom,
porazili sa 87:76 a u ovoj utakmici, tokom čitavog susreta Borac je držao rezultat u svojim
rukama pa je vodio i sa 15 poena razlike. Zahvaljujući odličnoj odbrani i dobrom skoku utakmica
je rešena u korist starčevačkih košarkaša. U ovoj utakmici odličnom partijom istakao se mladi
Dimitrije Stoiljković koji ima tek 16 godina.

   Poslednju utakmici u grupi Starčevci su odigrali za na dan crkvene slave 9.08. na prelepom
novom terenu. Tako je ispalo da teren otvori komšijski derbi sa KK-om Mladost iz Omoljice.
Utakmicu su Starčevci dobro počeli i poveli sa 14: 11, medjutim, komšije u preostalom delu
utakmice imaju više snage te na kraju pobedjuju sa 77:55.

   Dana 18.08. najmladji članovi Borca, mladji pioniri, na svom terenu su dočekali pančevački
Kris-Kros, u prijateljskoj utakmici i posle odlične igre pobedili su sa 65:50.

   Ovom prilikom uprava KK-a Borac, kao i svi ljubitelji košarke, zahvaljuju se Mesnoj zajednici,
OŠ “Vuk St. Karadžić“ i Pokrajinskom sekretarijatu za sport i omladinu Vlade Vojvodine na
dobijanju prelepog košarkaškog terena.
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